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Penzionerska kartica je novi dokument koji će penzionerima koristiti za dokazivanje statusa. Ove nedelje
je počela raspodela i u Beogradu prvo za penzionere opština Novi Beograd, Zemun i Surčin, a dobiće ih
inače svi penzioneri.
Izveštač:
Umesto penzionim čekomi izveštajem o penziji penzioneri će svoj status dokazivati karticama. Jedan od
glavnih razloga za njihovo uvođenje je zaštita ličnih podataka.
Sagovornik 1:
Najidealnija stvar koju sam mogao u životu da dobijem. Evo zašto niko ne može sa ovom karticom da
zna koliku imam penziju, koliko imam na knjižici poštanskoj ... niko ništa ne može da zna. Znači ovo je
sa ovim pin kodom sve idealno i zaštićeno.
Sagovornik 2:
Moj komentar je da ćemo sa ovom karticom svi penzioneri, a ima nas milion i sedamsto da imamo neke
beneficije da kad kupujemo u prodavnicama da ne pitaju da l smo penzioneri ili nsimo.
Sagovornik 3:
Tek ću da vidim za šta će mi koristiti ova kartica ali znam da više neću nositi čekovnu knjižicu nego ću
samo pokazati svoju ovu karticu i znaće da sam penzioner.
Izveštač:
Raspodela kartica za više od stoosam hiljada penzionera na opštinama Novi Beograd, Surčin i Zemun u
filijali PIO fonda u Bulevaru Umetnosti boj deset.
Jelica Timotijević, PIO fond:
Juče je išla podela za sve penzionere kojima prezime počinje na od a do d. Morali smo da napravimo
raspored po prvom slovu prezimena da bi mogli što preciznije, efikasnije da podelimo kartice bez gužve.
Danas ide podela kartica penzionerima kojima prezime počinje na slovo od đ do k i tako do kraja nedelje.
Svi oni penzioneri koji ne budu uspeli danas da podignu a pripadaju ovoj grupi penzionera moćiće to da
urade svakog utorka, odnosno svakog ponedeljka već kakav je raspored napravljen i neće biti nikakva
smetnja da li će da dođu za dva meseca, tri ili za tri dana.
Izveštač:
Kako su najavili u PIO fondu sutra če početi podela kartica na Čukarici, a zatim je na redu region Novog
Sada za 92 000 penzionera. Do kraja aprila kartice bi trebali  da dobiju svi penzioneri beogradskih
opština. Kako je predviđeno pravilnikom budući nosioci penzionog prava će odmah po dobijanju rešenja i
isplati prve penzije dobiti i penzionersku karticu. Kartica je besplatna i zamenjuje ček ili penziono rešenje
u svim situacijama. Na njoj su samo osnovni lični podaci ime i prezime penzionera i registarski broj PIO
fonda. Ova kartica je potpuno sigurna ima asisstemmsku zaštitu što zmači da se ne može falsifikovati, a
za nju garantuje PIO fond.
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